

## Interesante encuentro de fútbol amistoso con viejas glorias

SAN JUAN (Corresponsal - M. Sánchez Buades).—En la mañana del pasado martes, se jugó en el campo de La Ordana, el ya tradicional encuentro navideño entre el C. D. San Juan y un equipo de viejas glorias. El partido fue presenciado por gran número de aficionados, terminando con el resultado de empate a dos tantos.

El equipo de viejas glorias estuvo muy batallador, pudiéndose apreciar la clase de algunos de sus componentes. La defensa, muy segura; en la media, Peral hecho un coloso —a pesar de las grasas— y Telero I, todo un «jabato», lo mismo con las botas puestas, que cuando las llevaba en las manos; en la delantera, magnífico el gran Juanito, autor de los goles; Miguelo, aún dio pruebas de su antigua vejez y eficacia, y los extremos Álvarez y Telero II, corrieron siempre la línea... como pudieron. Pero el héroe de la tarde fue a no dudar; el guardameta Santos, que estuvo formidable, parando todo lo que llegó a sus manos, ¡hasta un penalti!

La primera parte terminó con el resultado de 2-1 favorable al C. D. San Juan, pero en la segunda —que se jugó sin descansar, para no enfriarse— el Viejas Glorias sacó a relucir todo su brío, consiguiendo igualar la contienda. Dirigió el encuentro Mené, del colegio... de Primera Enseñanza, que llevó todo el encuentro con la rigidez de un juez inglés.

El chico del «agua milagrosa» anduvo muy diligente todo el encuentro, aunque esta vez lo que llevaba era una buena botella de excelente coñac, para evitar que perdieran «gas» los contendientes.

Como el Viejas Glorias no ha quedado satisfecho del resultado, ha quedado concertado un nuevo encuentro para primeros de año.

Los equipos se alinearon así:

VIEJAS GLORIAS: Santos; Jumillano, Sala, Félix; Peral, Telero I; Álvarez, Juanito, Capucho, Miguelo y Telero II.

C. D. SAN JUAN: D. José (refuerzo); Caso, Mareao, Torreta; Paloma I, Paloma II; Mascarita, Roberto, Falan, Benito y Navarro.

Nota: En las farmacias se ha agotado el linimento.